



小白兔

市中区实验小学四(1)班 小记者 刘佳斌 辅导老师 周存英

我家有一只小兔子,它叫小白。它的毛,雪白雪白的,就像是由玉雕刻而成。它那眼睛,就好似一对红宝石一样,在阳光下一闪一闪的,美丽极了。它那对耳朵,长长的,

一有什么风吹草动,就立刻竖起来,警惕的看着四周。那段像小银铃铛的就是它的尾巴,小白兔美丽极了。小白兔吃东西的时候,它的三瓣嘴就会张开,露出

里面的两颗大板牙。吃起东西来就会发出吧唧吧唧的声音。如果你在它睡觉的时候碰它,它就会生气,发出咕咕的声音,让你停止对它的“骚扰”。小白兔可爱极了。

我爱荷花

市中区鑫昌路小学六(4)班 小记者 刘珍瑜 辅导老师 生艾

要问我喜欢什么花,那就是那“出淤泥而不染,濯清涟而不妖”的荷花。

荷叶大的如一个个锅盖,小的如一个个盘子。它们的颜色有墨绿色的、淡绿色的、浅绿色的……我忽然想起了一句诗“接天莲叶无穷碧”。看!荷叶下面还有一群

小鱼在嬉戏呢!真是“鱼戏莲叶间,鱼戏莲叶东,鱼戏莲叶西,鱼戏莲叶南,鱼戏莲叶北。”荷花白的似雪,如玉石雕成的,红的如火又似霞,有的还是一个花苞,像一个害羞的小姑娘。忽然一只蜻蜓落在这朵荷花上,真是“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上

头”。有的荷花全部盛开,在阳光的映照下显得更加红艳,称得上是“映日荷花别样红”。风儿吹来那些荷花仿佛像蝴蝶一样翩翩起舞,而且空气里还飘着荷花的清香。

我爱这出淤泥而不染的荷花,更爱它这濯清涟而不妖的精神。

珍爱生命,远离危险

薛城区南临城小学三(3)班 小记者 陈治衡 辅导老师 陈伟

在这个人世间中,每个人都只有一次活下来的机会,而命运,却往往给这个机会给予打击与挫折,甚至夺去生命,交通事故,电气安全……都是会夺去这个机会的祸首。

据消息统计,2010年,全国统计共接报道路交通事故

3906164起,同比上升35.9%。其中,涉及人员伤亡的道路交通事故219521起,造成65225人死亡,254075人受伤,直接财产损失9.3亿。

看到了这些数字,也许很多人都会为之震撼,可这就是人们所造成的种种灾祸。既然有了灾祸,就要抑制

住,那究竟该怎样抑制呢?

在交通上,要遵守交通规则,严格按照红绿灯停,绿灯行。在家庭用电上,也要注意及时关煤气,防止煤气泄漏……

让我们一起抑制灾祸,防范安全,远离身边的危险,珍爱我们的生命!

我希望建立的节日——爱鸟节

峰城区实验小学六(8)班 小记者 孙宇秋 辅导老师 孙美玲

每当天空飞来一群小鸟的时候,我就会想起那天在老家发生的事情。

那天,我在家门口玩时,看见一位大哥哥手里拿着一根很长的竹竿向鸟窝捅去,上面的鸟蛋立刻就掉了下去,接着那位大哥哥就跑去把鸟蛋带回家了。我想,如果每一个人都向那位大哥哥一样的话,世界上的

小鸟就会越来越少,那个时候,人们后悔都来不及。因此我想建立爱鸟节。

人们在爱鸟节那天为小鸟做一个小房子,上面写着:“保护小鸟,从我做起。”这句话,然后把小房子挂在有鸟巢的树上,一起爱护小鸟,到树林里阻止那些想要伤害小鸟的人,并告诉他不能伤害小鸟的道理。

如果有了爱鸟节的话,我相信这个世界上的小鸟就会越来越多,那个时候人们将和小鸟一起在这个世界上生活,成为好朋友,那是多么美好呀!

希望爱鸟节大家能够行动起来,使人们和小鸟一起快乐的生活。

我的学校

薛城区实验小学五(8)班 小记者 陆鹏宇 辅导老师 马洪芹

我的学校是一所环境十分优雅的省规范化小学。

走进学校大门,首先映入眼帘的是名人雕像,雕像前是中石先生题写的“做现代中国人”的校训。雕像后有几棵苍翠挺拔的松树,它们郁郁葱葱,充满生机,就像威武的士兵守护着我们的校园。

绕过雕像,一个宽阔的塑胶操场就呈现在我们的眼前,操场北面立着的那个高高的旗杆上,五星红旗随风飘扬。操场上有两种跑道,一

种是直跑道,另一种是椭圆形的跑道。操场中央是篮球场,我们上体育课时还经常在这儿练投篮呢!

操场四周是四季如春的花园,这里盛开着五颜六色的鲜花,春天有黄如金的迎春花,夏天有粉如霞的太阳花,秋天有白如雪的菊花,冬天有香气扑鼻的蜡梅花……有的花像一个个小太阳开得灿烂夺目,有的花像许多的小星星,一眨一眨的……

操场的东面是求真楼,北面是博学楼,中和楼、崇德

楼,西面是我们五年级的教学楼——至善楼。我们的教室在二楼,走进教室,你就能看到讲台上“笃学好问 慎思力行”八个鲜红的大字,它能随时激励我们要好好的学习,长大了成为国家的栋梁,为祖国做出奉献。教室的左右两侧有几扇窗户,窗户上的玻璃擦得干干净净,一尘不染,阳光从窗外射进来,把教室照得格外明亮。

我的校园真美丽,它使我感到骄傲和自豪,我爱我的校园。

捉河蚌

山亭区实验小学五(6)班 小记者 张承林 辅导老师 胡岁梅

我的生活丰富多彩,有滋有味,让人回味无穷,最有趣的还是在月亮湾捉河蚌的事。

星期六的一天,我们一家人回城头的老家。我兴致勃勃地急着去看老奶奶养的一群大白鹅。来到目的地,只听见大白鹅一个劲“哦哦”地叫,我带着疑惑去找老奶奶。原来大白鹅肚子饿了,想吃点东西,可他们吃什么呢?我好奇地问爸爸:“爸爸,你告诉我大白鹅吃什么?”“它们喜欢吃河蚌,”爸爸绘声绘色地讲道:“河蚌呀,就在离这儿不远的月亮湾里,有兴趣的话,我可以带着你和弟弟去捉河蚌。”我一听,一蹦三

尺高,恨不得马上到河边。我们喊上弟弟,带着太阳帽,准备出发。

我们顶着烈日,冒着酷暑,来到月亮湾。只见一条清澈的小河掩映在绿茵中,几条小鱼在水草旁嬉戏打闹,河边几块稀疏的鹅卵石躺在软绵绵的沙滩上。我赤脚走着,发现沙滩上除了一些小洞洞外,根本看不见什么河蚌。

我正纳闷,爸爸突然“嗖”地跳过来,变戏法似的拿出一个乒乓球大的河蚌。我半信半疑:爸爸怎么找到了那么大的河蚌呢?难道是在变魔术?我见沙滩上有一些比较大的石头,以为河蚌躲在底下,使用全身力

气搬石头。找了大半天,结果只找到了一只拇指甲盖大的小河蚌。有了这次经验,我就继续搬石头,还真捉到了几只小河蚌。

当我要向爸爸炫耀时,爸爸已经捉到了一大袋河蚌。我不好意思地说:“您怎么捉到那么多呀?传传经验吧。”“河蚌喜欢水也喜欢沙,你看靠近水边的沙子里有一些小洞洞,河蚌就藏在那里边。”听了爸爸的话,我恍然大悟,连忙跑到水边找到了一个小洞洞,使劲儿一抠,一只河蚌露了出来……不一会儿,我也捉到了很多河蚌,乐得合不拢嘴。

夕阳西下时,我们提着两大袋河蚌满载而归。

紫云湖

山亭区实验小学五(3)班

小记者 张煜坤

辅导老师 刘瑾

我的家乡在山亭,这里最近新建了一个湖,它的名字叫——紫云湖,紫云湖里有青青的小草、碧绿的湖水、青翠的柳树……简直就像是走进了一个充满绿色的世界!

周末,我再次来到紫云湖,信步走过拱桥,来到湖堤的石凳旁坐下。坐下之后,我开始回过头来看我自己刚刚走过的拱桥,这座拱桥就是一个完美的弧线,如果再搭配上七种色彩,从远处看,还真的像是一道彩虹呢。这一座小小的拱桥,包含着多少人辛勤的劳动和汗水啊!

紫云湖的水,时而平静如银镜,就像一个文静的小女孩,时而掀起波浪,如一个淘气的小男孩。湖水碧绿,就像一块绿翡翠。阳光照在湖面,像给紫云湖披上了一件金光闪闪的新衣裳。

我站起来,从桥上往下看,哎!河里有许多小鱼。它们有时追逐嬉戏,有时躲在水草里捉迷藏。看到小鱼无忧无虑的玩耍着,我也想像小鱼们那样自由自在的生活着,没有烦恼、没有焦虑、没有压力……

傍晚,太阳从西方落下,美丽的晚霞飞上天空,倒映在湖面上,随着湖水波动,像一条随风舞动的绸带,无比美丽。岸边的柳树像一位亭亭玉立的姑娘站在那里一样,碧绿的柳叶像小小的发卡一样给这位“姑娘”又增添了一份美丽。

在紫云湖中,我融入到了绿色的世界,真希望在祖国的其它地方也都有这种令人心旷神怡的绿色存在!

我喜爱的小狗

山亭区实验小学五(6)班

小记者 张承林

辅导老师 谢莉

我舅姥家有一位站着比坐着高的“朋友”,它就是小狗黑黑。

黑黑是一只活泼而又漂亮的小黑狗。它长着一身棕黑色的毛和一条不长不短的尾巴总是翘着,在它那小脑袋上,一双眼睛乌黑发亮,两只小耳朵向上直立,加上一只嗅觉灵敏的尖鼻子,真有点警犬“卡尔”的气派。每次我到舅姥家,总要先看看黑黑。

一次,爸爸妈妈带我到舅姥家去做客,一进门,黑黑就“汪汪”的叫着向我跑来,伸出舌头舔我的手,我拍拍它的头说:“黑黑,我来看看你了!”舅姥爷对我说:“你瞧,黑黑也欢迎你呀!”我高兴地说:“我们是老朋友嘛!”当我们和舅姥一家告别时,黑黑马上从窝里跑出来,用嘴咬住我的裤子不放。舅姥说:“林林,黑黑舍不得让你走呢!”没办法,我只好把它推回窝里。

还有一次,我在舅姥家院子里乘凉,黑黑马上从窝里跑出来。舅姥爷看见了,马上对我说:“快,快!快把黑黑赶回窝!”黑黑见我向他冲来,马上往院子里跑。我飞快地冲上前去,挡住了去路。黑黑大叫一声向我冲来,要和我较量较量。“我还怕你,小家伙!”我又开腿张着手,摆开了副“决斗”的架势。黑黑张着嘴向我冲来,我身子一闪,一下子抓住它的尾巴。过了一会儿,我的手刚一松劲,它回头就把我顶了个四脚朝天,怪不得是狗,还真有点狗劲。我生气了,站起来就去追它,可是它跑得很快。后来,我把它堵在墙角里,没想到黑黑来了个狗急跳墙,从我的胳膊上跳了过去,我累得喘不上气来,可黑黑就是不回窝。“黑黑,快回去!”黑黑听到舅姥爷的声音,乖乖的跑回窝去。看到这情景我又好气又好笑。

瞧,黑黑就是这样,既顽皮可爱又通人性。我真喜欢这位调皮的“朋友”——黑黑。

难忘的考试

山亭区实验小学五(6)班

小记者 马铭率

辅导老师 谢莉

期中考试虽然结束了,但是我却久久不能忘记考场上的一幕。一想起那一幕,我就禁不住脸红心跳,后悔不已。

那是星期五上午的第一场数学考试,考试铃声一响,监考老师就把试卷发了下来。我飞快地做完了前三大题,可是第四大题判断的第二小题把我弄迷糊了。我想了接近十分钟,还是没想出来。这下我可急坏了,抓耳挠腮,像热锅上的蚂蚁。这时,我想起老师说过的话:考试一定要冷静,大意失荆州。我提醒自己要冷静,不断地深呼吸,渐渐地我的头脑清醒了,终于想出了那道题,急忙打了个错号。可是我还是不放心,悄悄地向四周瞟了一眼,哇!前后的同学都比我厉害,我小心翼翼地向他们求救,他们都说对了。我想了想,又慌不择路地改了个对号,心想:这次一定没问题了。收卷铃响了,监考老师把试卷收了起来。

星期一试卷发了下来,我一看自己费了九牛二虎之力答的题竟然错了,十分惊讶。我本来还想去向“帮我”的同学兴师问罪,可是一想全怪自己不遵守考场纪律,不相信自己,真是自作自受。

经过这次考试,我终于明白了,做什么事都要遵守规则,不弄虚作假,实事求是。相信自己,靠自己的真本事,才能取得真正的成功。

学骑自行车

山亭区实验小学四(3)班

小记者 马姝涵

辅导老师 管庆艳

在我上二年级的时候,我看到我们班的好几个同学都会骑自行车,我非常羡慕他们,于是,我下定决心要学会骑自行车。

记得那是一个星期五的下午,我闹着让爸爸教我骑自行车,爸爸爽快地答应了。爸爸从储藏室里推出一辆旧自行车,对我说:“你先骑这辆自行车,等学会了,爸爸再给你买新的,好吗?”我不情愿地说:“好吧。”爸爸先扶着自行车的后尾,我蹬上去,爸爸在后面扶着我骑了一圈又一圈,累得满头大汗,我望着满头大汗的爸爸,对他说:“爸爸,您上楼歇会吧。”爸爸无可奈何地上楼了,我推着自行车骑了上去,可是自行车东倒西歪,只听“叭”一声,我摔倒了,膝盖和胳膊肘都摔破了皮。我感觉疼痛难忍,想大哭一场,就此放弃。但是,我想起了一句话:有志者事竟成。我慢慢地爬了起来,忍着痛继续练习,经过无数次失败,我终于学会了骑自行车。

我不仅学会了骑自行车,也深切地体会到了“有志者事竟成”的道理,还变成了一个坚强自信的小女孩。

